

ГАРФ, фонд 10026,  
оп-1, дело 348.

3

**СПЕЦИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ПО ПРОВЕРКЕ ЗАПРОСОВ И ЗАЯВЛЕНИЙ ГРУППЫ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОССИИ  
О ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯХ ПРИ РАСПРЕДЕЛЕНИИ И РЕАЛИЗАЦИИ  
МАТЕРИАЛЬНО-СЫРЬЕВЫХ РЕСУРСОВ, ЗОЛОТА, АЛМАЗОВ,  
ИСПОЛЬЗОВАНИИ ИНОСТРАННЫХ ЗАЙМОВ

103274, Москва, Дом Советов России, Краснопресненская наб., 2. Тел. 205-58-06, 205-51-23

258

13 ст. 93

Выписка из протоколов заседаний  
Специальной комиссии Верховного  
Совета Российской Федерации от  
23 ноября 1992г. и 25 декабря 1992г

В адрес Министерства внешних  
экономических связей Российс-  
кой Федерации (МВЭС).

МВЭС:

- подготовить предложение по изменению редакции статьи 25  
Закона РФ "Об иностранных инвестициях", регулирующая порядок  
определения продукции собственного производства для последующего  
рассмотрения на Верховном Совете;

- с этой целью также представить конкретные рекомендации  
об использовании системы финансово-экономических методов контро-  
ля за возвратом в Россию валюты, а также конкретный анализ состоя-  
ния действующей нормативной базы и предложения по ее изменению с  
целью предотвращения дальнейшего оттока за пределы России валюты,  
принадлежащей российским госпредприятиям и коммерческим структу-  
рам.

Принять к сведению заявление А.Ю.Догаева о том, что такие пред-  
ложения имеются и могут быть представлены.

2. Предложить С.Ю.Глазьеву (Минвнешэкономика) сделать  
сообщение на следующем заседании Специальной комиссии об основных  
положениях реализуемой министерством концепции развития внешней  
торговли, о предотвращении нарушений в этой сфере.

3. Информировать руководство МВЭС об имеющих место серьезных  
нарушений и злоупотреблений, допускаемых в сложившейся практике  
выдачи региональных квот и вывоз материально-технических ресурсов

2

(7) H

и стратегического сырья. (Сведения имеются у присутствующего на комиссии от МБ В.А.Тимофеева.) А также о целесообразности создания в министерстве информационно-аналитической группы для оперативного обобщения информации о состоянии внутреннего и внешнего рынка, курсе мировых и внутренних цен, учета инофирм и декларантов, замеченных в нарушении установленного порядка торговли на территории России и за ее пределами.

К сожалению, имеющиеся в настоящее время подразделения данного министерства с этими задачами не справляются.

Секретарь Комиссии



Г.Саенко

12 января 1993 года